C1-8 星 秀

STAR SHOW

2011 年 5 月 31 日 星期二 编辑 孙婷 组版 胡燕舞 校对 陈文彪





香港著名电台DJ查小欣于昨日在香港雷霆881电台10:30档的节目中,公开爆料回应近期谢霆锋张柏芝离婚传闻。她称谢霆锋与张柏芝早在金像奖前感情已生变,人前恩爱只为顾全大局,而"导火索"并非是张柏芝与陈冠希的"自拍门",而源自张柏芝近年变得愈发"贪心",多次要求将霆锋旗下物业以及公司股份转为自己旗下,并多次大吵大闹,为婚姻破裂埋下种子。但查小欣同时透露,两人目前仍是名义夫妻。

电台实录1:

金像奖前关系已生变 张柏芝为索要资产大吵大闹

其实他们两个在香港电影金像奖颁奖礼之前,关系已经非常差,颁奖礼现场他们两个仍然挽着手很恩爱的现身,是为了顾全大局。搞到今天这样,是因为柏芝成天为一些小事就同霆锋搞到家无宁日,但有一段时间,她说有了baby,霆锋就息事宁人,每一次都会将手头的物业转给柏芝,更成立了基金,所有的物业转入这个基金里面,而基金的唯一受益人,就是张柏芝。但是柏芝还是一次又一次跟霆锋大吵大闹,你不要看平时霆锋很酷的样子,他对着柏芝完全不还击,最后都是答应柏芝的要求,将手头上的资产,逐个逐个转给柏芝。就连霆锋买来送给四哥(谢贤)住的那间几千万的房子,都转给了柏芝。

就是说,将来如果霆锋和柏芝真的离婚的话,柏芝是可以赶四哥走,收回这间房子的。不过,以四哥这么疼柏芝,就是跟我做访问,都不止一次夸她,疼柏芝多过疼自己的女儿。而最近四哥又在内地接受传媒访问的时候,就说柏芝是谢家之光。有个这么疼自己的公公,真是阿猪阿狗都不会赶他走。

电台实录2:聚少离多频爆骂战 张柏芝变得"好陌生"

自从柏芝宣布复出之后,她一口气接了五六部戏,部部都片酬过千万。接着柏芝就忙着拍她的戏, 霆锋又忙着拍他的戏。结果呢,两人见面的时候就少了,不过吵架的次数越来越多。

当霆锋手里的物业转名转得差不多的时候,柏 芝最近就要求霆锋将他那间赚大钱的后期制作公司 的股份,都卖给她。好像柏芝要一扫而空霆锋的口袋一样。听到这些消息,我其实真的不是很相信。因为当初霆锋和柏芝复合的时候,柏芝打了电话给我,她在电话那头一边哭一边对我说,说她真的好爱好爱好爱谢霆锋,好怕霆锋不要她。怎么知道,时隔五年,柏芝对我来讲,我觉得真是好陌生。

电台实录3: 霆锋迁就柏芝 只为两个儿子不受伤害

虽然霆锋身边的很多好朋友都很替霆锋不值,要霆锋不要这么迁就柏芝,但霆锋为了两个儿子,他就什么都答应,甚至两个儿子的抚养权,柏芝要的话他都会给。他绝对不会跟柏芝打什么抚养权官司,因为他不想儿子的小小心灵受到任何伤害。

熟悉柏芝的人呢,就估计柏芝很可能会带着儿子到大马去探霆锋班,到时就当众跪在霆锋面前认错,因为这种情况早出现过了。现在剧组方面,就最怕柏芝真的会这么做,如果是的话,霆锋的情绪当然不会受到影响,不过那套戏的焦点,可能就会放在柏芝的身上。

电台实录 4: "机舱事件"挽救霆锋形象 两人仍是名义夫妻

另外估计,柏芝很可能会宣布自己有了第三胎,你想想,如果太太说有了,老公说要跟她离婚,到时霆锋不但是双失,还是三失,失财失家还要失去他的形象。不过不知道柏芝是不是真的会这么做,现在是不是所有霆锋手上的物业都已经转给柏芝了?又没有。好在霆锋福星高照,出现了陈冠希"机舱事件",令霆锋即刻收手,本来已经做好文件要交给他签名,他全部都不签,全部财产都不转移。所以今日,霆锋和柏芝名义上还是夫妻。

柏芝接了六部戏,部部都是过亿的大制作,柏芝现在要做的,是专心事业,拍好这几部戏,不要再玩失踪,擦亮自己的招牌。当大家很担心霆锋的时候,他用自己的方法,告诉大家,他仍然过得很好。昨晚,他已经在自己的微博上,摆了一些他和 FANS 晒太阳游泳的照片,同时今天他也摆了好多和钟舒漫拍广告的照片在微博上,当然关于谢霆锋和张柏芝这件事,是不会这么快完结的,还会继续跟进。